

«دنیای معاینه کوانتومی»

انتشاردهنده: دکتر محسن دریاپور
مفاهیم: «propagator»
مفاهیم: «فرهنگ معاینه»

هدف از گفتن انستارانت جدید: «ال انستارانت جدید با سیستم عام اطلاع‌رسانی مربوط به سیستم کوانتومی را داریم»

عنوان: «تصور جدید از انستارانت کوانتومی»
مفاهیم: «فرهنگ معاینه»
مفاهیم: «فرهنگ معاینه»

۱- حل مربوط به نظریه میدان‌های کوانتومی ساده می‌گردد

۲- دید جدیدی از معاینه کوانتومی می‌دهد (بی‌حیدری) معاینه کوانتومی را عیناً می‌دهد

احتمال اینکه دید از جای به جای دیگری بود (داشته‌اند) رای سببی گند → استرال مسیرون

مستقیم استرال‌ها این بوده‌اند تمام مسیرون‌های رسیدن به مقصد را در بر می‌گیرد

در روابط مربوط به توزیع احتمال تصحیح محاسبات وجود داشته‌اند

دیدگاه به استفاده از معاینه لاگرنیزی در معاینه کوانتومی

از جمله ویژگی‌های خوب استرال مسیرون می‌توان به این نکته اشاره کرد که انستارانت را به‌طور مستقیم می‌توانیم

محاسبه کنیم پس فالتاش می‌کنیم انستارانت مربوط به یک ذره آزاد را با استفاده از محبت استرال مسیرون

می‌توانیم:

به‌طور کلی برای محاسبه انستارانت برای سیستم‌های کوانتومی مختلف از طریق روش استرال مسیرون

سه مرحله‌ی زیر را باید ایتم دهید

① همه مسیرون‌های موجود که نقطه‌ی آغاز فرایه با بیان می‌رساند را در نظر داشته‌باشیم

$\psi = \psi$ (موج تابع)

$|\psi\rangle = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix}$

$|\psi\rangle = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \end{pmatrix}$

Subject: _____
Year: _____ Month: _____ Date: _____

$S = \int L dt$

(۲) برای هر سیر گذر باید مدت آوریم

$u(x', t; x'', t_0) = A \sum e^{i(S[x, t] / \hbar)}$

↑
سیر بی جا
↓
کانت

$K(x', t; x'', t_0)$

↓ ↓
تغییر مکان تغییر زمان

A ضریب بی جا جاری و معیاری تعداد سیرها که گسترده می شوند را بیان می کند

دوره آزاد :

ما فرض می کنیم در سیر لاسیکل مناسب برای یک دوره می توانیم خطی باشد معادله را برای دوره آزاد به صورت زیر می نویسیم

$x_{cl}(t_1) = x' + \frac{(x'' - x')}{(t - t_0)} (t_1 - t_0)$

↓ ↓ ↓
رابطه مکان زمان ابتدا تغییر

معادله خطی
چون سیر لاسیکل دوره آزاد همان
حد اول است

$L = T - u \rightarrow \frac{1}{2} m v^2 ; \quad v = \frac{x'' - x'}{t - t_0}$

↓
برای دوره آزاد معادله

$S_{cl} = \int_{t_0}^t L dt_1 = \frac{1}{2} m \frac{(x'' - x')^2}{(t - t_0)}$

↓
تغییر مکان - تغییر زمان

$\frac{1}{2} m \int_{t_0}^t \frac{(x - x')^2}{(t - t_0)^2} dt_1 = \frac{1}{2} m \frac{(x - x')^2}{(t - t_0)^2} (t - t_0)$

$A \cdot \exp \left[\frac{im(x'' - x)^2}{2\hbar(t - t_0)} \right]$

حالا باید A را بیابیم

$$S(x''-x') = li \frac{1}{(\pi \Delta^2)^{1/2}} \exp \left[-\frac{(x''-x')^2}{\Delta^2} \right]$$

\downarrow
 $\langle x''_t | x'_t \rangle$ با مقابله با رابطه اول $\Delta = \sqrt{\frac{\hbar(t-t_0)x_i}{m}}$

$$A = \frac{1}{\sqrt{\pi} \times \frac{\sqrt{\hbar(t-t_0)}}{m}} = \sqrt{\frac{im}{\hbar(t-t_0) \cdot \frac{\hbar}{m}}}$$

$$A = \sqrt{\frac{im}{\hbar(t-t_0)}} \cdot \sqrt{\frac{m}{\hbar(t-t_0)}}$$

$$\frac{p}{m} = \frac{\hbar k}{m}$$

مستقیم با استفاده از انتگرال سیرینا من مطالبی می‌توانیم برای نورساندها بنویسیم.
 طول پهنای اشکالگر ..

در عمل هر چه طول موج کوچک‌تری ایجاد شود

همان نقش تابع موج واحد مانده است. برای تابع موج واحد را می‌توانیم در تعریف کنیم روی یکی از آنها

اندازه می‌گیریم

نظریه اندازه حرکت زاویه ای (نظریه)

فضل حسینی

در این بحث ^{نظریه} L و S را بررسی می‌کنیم

(توجه: L و S همواره هم‌جهت هستند)

در این معادله L و S را با هم مقایسه می‌کنیم

از آنجا که L و S هم‌جهت هستند

توجه: L و S همواره هم‌جهت هستند و در یک راستا قرار می‌گیرند. همچنین L و S همواره هم‌جهت هستند و در یک راستا قرار می‌گیرند.

حاصل می‌شود L و S هم‌جهت هستند و در یک راستا قرار می‌گیرند.

بنابراین L و S هم‌جهت هستند

$$J = L + S$$

 برای $S = 0$ $J = L$

از اینجا به بعد دنبال J و S هستیم

دلیل اینکه J و S هم‌جهت هستند

$$J_1, J_2 \text{ لازم است}$$

$$J_{\pm} |j, m\rangle = \hbar \sqrt{(j \mp m)(j \pm m + 1)} |j, m \pm 1\rangle$$

$$\langle j, m | J_+ |j, m\rangle = 0$$

$$\langle j, m | J_- |j, m\rangle = 0$$

از $J^2 = J_x^2 + J_y^2 + J_z^2$ داریم

Subject: $\langle J_z, m_j' | J_z | J, m_j \rangle = m_j \hbar$
 Year: _____ Month: _____ Date: _____

تعداد سطرها و ستون های ماتریس در این حالت برابر است با $(2J+1) \times (2J+1)$

عبارت ماتریس عملی J_x, J_y, J_z (البته فصل سوم از کتاب کوانتوم ۱)

$$\langle J_z, m_j' | J_x | J, m_j \rangle$$

صورتی که در این حالت J_z است و نیزه حالت J_z تغییر

J_x و J_y نیزه حالت J_z تغییر نمی دهد اما اثرات آن خود نیست

$$= \langle J_z, m_j' | \frac{\hbar}{2} (J_+ + J_-) | J, m_j \rangle$$

home work \rightarrow ?

$$\frac{\hbar}{2} \left\{ \begin{matrix} J_z & \delta_{m_j, m_j+1} \\ \delta_{m_j, m_j-1} & J_z \end{matrix} \right\}$$

$$\sqrt{(J+m_j)(J-m_j+1)}$$

این ماتریس در تمام پایه های J در m_j

2×2	$J = \frac{1}{2}$
$\Rightarrow 3 \times 3$	$J = 1$
4×4	$J = \frac{3}{2}$

تعداد سطر و ستون های ماتریس های غایب دهنده ی عملی های J_x, J_y, J_z

$(2J+1)$ است

Subject: ...
 Year: ...
 Date: ...
 Month: ...

	j'	m_j'					
$j \rightarrow$			0	$\frac{1}{2}$	1		$\frac{3}{2}$
$m_j \rightarrow$			0	$\frac{1}{2}$	-1	-1	$\frac{3}{2}$ $\frac{1}{2}$ $-\frac{1}{2}$ $-\frac{3}{2}$
	0	0	0	0	0		
	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{2}$	0	$\begin{pmatrix} 0 & \frac{1}{2} \\ \frac{1}{2} & 0 \end{pmatrix}$	0		0
	1	1	0	0	$\begin{pmatrix} 0 & \frac{1}{2} & 0 \\ \frac{1}{2} & 0 & \frac{1}{2} \\ 0 & \frac{1}{2} & 0 \end{pmatrix}$	0	
	$\frac{3}{2}$	$\frac{3}{2}$	0	0	0		5
		$\frac{1}{2}$					
		$-\frac{1}{2}$					
		$-\frac{3}{2}$					

home work این جدول را برای $J=1$ و $J=2$ و $J=3$ و $J=4$ بنویسید

$J = \frac{1}{2}$ $L=0$ $S = \frac{1}{2}$
 در حالتی که در این حالت $J=1/2$
 نویسیم اینگونه می شود حالا در این حالت $J=1/2$ بنویسیم
 در $J=1/2$ که می شود